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Destiné a un usage domestique
Destinado a un uso doméstico
Bestemd voor huishoudelijk gebruik
Para uso doméstico

Destinato ad un uso domestico

Nur fur den Privatgebrauch vorgesehen

Garantie : 2 ans
Garantia : 2 afios
Garantie: 2 jaar
Garantia: 2 anos
Garanzia : 2 anni
Garantie: 2 Jahre

Attention : risques de blessures
Cuidado : riesgo de lesion
Waarschuwing: risico op verwondigen
Cuidado: risco de ferimentos
Attenzione : rischio infortunio
Warnung: Verletzungsgefahr

Poids d’assise maximal : 50kg
Peso asiento maximo : 50kg
Maximum seat weight: 50kg/110 Ibs
Maximale zitplaatsen gewicht: 50kg
Peso maximo do banco: 50kg

Peso massimo area di seduta: 50kg
Maximales Sitzgewicht: 50kg
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AVERTISSEMENTS

Attention, réservé a un usage familial.

Ce produit doit étre monté, chargé et installé par un adulte.

LE LOGO JEEP ET LE NOM DE MARQUE JEEP SONT DES MARQUES DEPOSEES
DE JEEP AG ET SONT UTILISES SOUS LICENCE.

Respecter précisément les instructions de montage. Le montage sera assuré par un adulte.
Eloignez les enfants lors de 'assemblage: danger de suffocation avec de petites piéces.
Conserver impérativement la notice afin de s’y référer en cas de besoin, notamment pour I'identifi-
cation des composants par le Service Apres-Vente.

Avant le montage, s’assurer qu’aucune piece n’est manquante. Vous pouvez disposer d’un surplus
qui vous servira de piéce de rechange.

Avant de commencer le montage de votre voiture veuillez vérifier qu’elle est bien en position
« OFF ».

Avant la premiére utilisation, nous vous conseillons de laisser charger votre voiture pendant au
moins 4-6 heures.

Batterie Au plomb - 12V (10Ah)
Dimensions d’une batterie 15X 10 X 9.5CM
Chargeur 12V1000mA
Moteur 2x 35W

Age conseillé 3a8ans
Poids maximum 50kg
Vitesse 2 a4.5km/h
Taille de la voiture 124 x 70 x 77cm
Radiocommande 2,4GHz
Temps de chargement 8 a 12 heures
Piles nécessaires (non fournies) 2 piles AAA (LR0O3)
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CONSIGNES DE SECURITE

REGLES GENERALES DE SECURITE

+ ATTENTION ! Attention ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois (les petits composants
sont susceptibles d’étre avalés).

« ATTENTION ! Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison de sa vitesse maximale.
+ ATTENTION ! Il est destiné aux enfants de 3 a 8 ans, d’'un poids maximum de 50 kg. Son utilisation
doit se faire sous la surveillance d’'un adulte. Ne laissez jamais un enfant sans surveillance.

« ATTENTION ! Ce produit est destiné uniquement a un usage familial. Il ne peut en aucun cas étre
utilisé pour les collectivités : écoles, campings, hétels, lieux publics etc...

+ ATTENTION ! Ne pas utiliser sur voie publique.

« ATTENTION ! Ne pas utiliser dans un espace vert.

+ ATTENTION ! L'utilisation de cette voiture doit se faire loin des véhicules motorisés, escaliers,
pentes, plan d’eau, piscine afin d’éviter des risques de chutes.

« Utilisez votre voiture sur une surface plane (intérieure, jardin ou aire de jeux)

+ ATTENTION! Ne pas utiliser le véhicule dans la terre, le sable ou les graviers. Cela pourrait endom-
mager les parties mobiles, le moteur ou le systéme électrique.

» Il convient que le jouet soit utilisé avec précaution de par les qualités d’adresse qu'il requiert afin
d’éviter toutes chutes ou collisions susceptibles de blesser I'utilisateur ou des tiers.

* Ne laissez pas votre enfant conduire dans le noir, il pourrait rencontrer des obstacles inattendus et
tomber. Utilisez le véhicule en journée ou dans une zone bien éclairée.

+ Ce jouet doit étre utilisé avec précautions afin d’éviter les chutes ou collisions pouvant causer des
blessures au conducteur ou aux personnes aux alentours.

«  Veérifiez régulierement 'état de votre voiture.

* ATTENTION ! cette voiture ne possede pas de frein.

+  Cette voiture posséde une ceinture de sécurité ajustable. Enseignez a votre enfant comment mettre
sa ceinture de sécurité avant d’utiliser le véhicule afin de garantir sa sécurité.

+ ATTENTION ! La télécommande n’est pas un jouet. Son usage est strictement réservé a I'adulte, et
il convient qu’elle ne soit pas utilisée par un enfant. La surveillance étroite d’'un adulte est toujours
exigée. La portée de réception peut varier de fagon significative en raison du temps, du niveau de
batterie et d’autres conditions d’environnement.

SECURITE DES ENFANTS

» Gardez toujours votre enfant en vue lorsqu'’il utilise le véhicule.

» L’enfant doit rester assis sur le siege durant toute la durée d'utilisation.

» L’enfant doit toujours porter des chaussures.

« Attention il convient de porter un équipement de protection.

* Ne pas laisser vos enfants toucher les roues lorsque celles-ci sont en marche.

* Nous vous conseillons d’apprendre les consignes de sécurité, d'utilisation et de freinage a votre
enfant afin d’éviter blessures et collisions.

REGLES DE SECURITE DES PILES

» Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargées.

* Les piles doivent étre retirées du jouet avant d’étre chargée.

» Les piles rechargeables doivent étre rechargées sous la surveillance d’un adulte.

« Différentes piles ou des piles n’ayant pas la méme ancienneté ne doivent pas étre mélangées.
* Les batteries/piles doivent étre insérées en respectant la polarité.

* Les piles inutilisables doivent étre retirées du jouet.
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Les bornes d’alimentations ne doivent pas étre court-circuitées.

Les piles ou accumulateurs usés doivent étre enlevés du jouet

ATTENTION ! Pour le rechargement de la batterie, utiliser uniquement I'unité d’alimentation amo-
vible fournie avec ce jouet.

REGLES DE SECURITE DE LA BATTERIE

Les accumulateurs doivent étre chargés uniquement par des adultes

ou par des enfants agés au moins de 8 ans.

8

Seuls les adultes peuvent manipuler et recharger la batterie. Ne laissez jamais un enfant le faire. La
batterie est lourde et contient du plomb acide.

Un pack batterie ne peut étre rechargé qu’a I'aide du chargeur préconisé par le fabricant. L’utilisa-
tion d’un chargeur avec un pack batterie incompatible peut entrainer un risque d’incendie.

Le jouet ne doit étre utilisé uniquement avec le transformateur pour jouets fourni.

Le transformateur n’est pas un jouet.

N’utilisez que le pack batterie spécifiquement prévu pour la machine.

L'utilisation de tout autre pack batterie peut entrainer un incendie, une décharge électrique, ou de
graves blessures.

N’utilisez pas le pack batterie sur un autre produit. Cela pourrait causer une surchauffe, un feu ou
une explosion.

Ne mettez pas les appareils alimentés par batterie ni leur batterie a proximité du feu ou d’'une source
de chaleur. Vous réduirez ainsi les risques d’explosion et de blessures.

N’ouvrez pas et ne tentez pas de démonter la batterie. Elle contient du plomb, de I'acide et d’autres
matériaux toxiques et corrosifs.

N’ouvrez pas le chargeur. Des fils et circuits pourraient causer un choc électrique.

Evitez le contact direct entre les bornes de la batterie. Cela pourrait causer un feu ou une explosion.
Evitez qu’un liquide n’entre en contact avec la batterie ou ses composants.

Les fuites d’électrolyte sont corrosives et sont susceptibles de causer des dommages aux yeux ou
a la peau. L'électrolyte est tres toxique et est trés dangereuse en cas d’ingestion. Si de I'électrolyte
entre en contact avec votre peau ou vos yeux, lavez-les immédiatement a grande eau et contactez
votre médecin au plus vite.

Ne court-circuitez pas le pack batterie. Il y aurait un risque d’explosion.

Protégez le pack batterie de 'humidité et de I'eau, ne rechargez pas cet appareil en milieu humide
ou mouillé. Vous réduirez ainsi les risques de choc électrique.

Si la batterie est endommagée ou utilisée de fagon inappropriée, des vapeurs sont susceptibles
d’étre émises. Aérez immédiatement les lieux et contactez un médecin en cas de géne respiratoire.
Les vapeurs sont trés irritantes.

Des gaz explosifs sont créés lors du rechargement. Ne rechargez pas la batterie prés d’'une source
de chaleur ou de matériaux inflammables. Chargez la batterie dans une zone bien ventilée.
Chargez la batterie dans un espace sec.

Ne faites pas tomber la batterie. Cela pourrait causer des dommages permanents et de sévéres
blessures.

Avant de recharger la batterie, vérifier qu’il n’y ait pas d’'usure ou de dommages sur la batterie, le
chargeur, ses fils ou ses connecteurs. Ne chargez pas la batterie si 'une des parties est endom-
mageée.

Ne laissez pas la batterie se décharger complétement. Rechargez-la aprés chaque utilisation ou
une fois par mois si vous n’utilisez pas le véhicule réguliérement.

Ne rechargez pas la batterie a I'envers.
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» Veillez a toujours mettre le cache de la batterie. Si le véhicule se renverse et que la batterie tombe,
cela pourrait blesser I'enfant.

» Cette voiture posséede une protection : une fois la voiture en chargement toutes ses autres fonctions
seront indisponibles.

» Nattrapez pas la batterie par I'un des cables ou par le chargeur, cela pourrait 'endommager et
provoquer un feu. Tenez la batterie par le boitier.

» Certaines piéces de votre voiture contiennent du plomb et des composés de plomb. Lavez-vous les
mains aprés manipulation.

* Ne laissez pas I'appareil sous la pluie ou au soleil.

* Ne pas placer la batterie dans les ordures ménageéres ordinaires.

* Ne pas incinérer la batterie.

« Jeter la batterie dans une déchetterie ou un centre de recyclage agréé.

REGLES D‘UTILISATION DE VOTRE BATTERIE

* L’interrupteur doit étre sur “OFF” lors du rechargement.

» Avant la premiére utilisation, vous devrez charger la batterie pendant 4-6 heures. Ne chargez pas
la batterie plus de 10 heures afin d’éviter la surchauffe du chargeur.

» Lorsque le véhicule commence a ralentir, rechargez la batterie.

» Apres chaque utilisation ou une fois par mois, rechargez la batterie pendant 8 & 12 heures. Ne
laissez pas la batterie en charge plus de 20 heures.

L’affichage de la tension sur le tableau de bord vous permet de connaitre le niveau de charge restant de
la batterie.

2125 La batterie est rechargée.
12V (10Ah) 12.4-9.5 La voiture peut fonctionner normalement.
<95 Arrétez la voiture, la batterie a besoin d’'étre
rechargée.

(2]
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REMPLACEMENT DE LA BATTERIE ET DU FUSIBLE

La batterie posséde un fusible thermique qui se déclenchera automatiquement et coupera 'alimentation du
moteur si le systeme électrique ou la batterie est surchargé. Le fusible se réenclenchera et I'alimentation
sera rétablie aprés que le véhicule ait été coupé pendant 3 a 5 secondes, puis rallumé.

Pour éviter de perdre de I'énergie, suivez ces indications :

* Ne pas surcharger le véhicule.

* Ne rien tracter avec le véhicule.

* Ne pas utiliser sur des pentes raides.

* Ne pas percuter d’'objets, les roues continueraient de tourner, causant la surchauffe du moteur.
* Ne pas utiliser sous une forte chaleur, les composants pourraient surchauffer.

* Ne pas mettre en contact la batterie ou tout autre composant avec de I'eau ou tout autre liquide.
* Ne pas modifier le systéme électrique. Cela pourrait faire sauter le fusible.

RECYCLAGE DE LA BATTERIE

Votre batterie finira, a terme, par ne plus pouvoir se recharger. En fonction de son utilisation, la batterie peut
fonctionner de fagon optimale pendant 1 a 3 ans.

Suivez ces étapes pour remplacer et recycler la batterie :

Retirez le siege.
Débranchez les connecteurs de la batterie.
Retirez tous les caches de la batterie
Soulevez la batterie soigneusement.
- En fonction de I'état de la batterie (ex : fuites), portez des gants de protection.
- Ne soulevez pas la batterie par ses connecteurs ou ses cables.
5. Placez la batterie usagée dans un sac en plastique.
Les composants de la batterie contiennent des éléments toxiques et corrosifs, et ne doivent pas étre jetés
dans la nature ou avec vos ordures ménageres. Afin d’éviter tout risque pour I'environnement, voici la
marche a suivre pour jeter votre batterie :
- Recouvrir les bornes de la batterie avec du ruban adhésif.
- Ne pas tenter de démonter ou d’accéder aux composants de la batterie.
- Si une fuite de liquide est constatée, sachez que celui-ci est corrosif et toxique, il est donc conseillé de
manipuler la batterie avec précaution (gants).
- Ne pas placer la batterie dans les ordures ménagéres ordinaires.
- Ne pas incinérer la batterie.
- Jeter les batteries dans une déchetterie ou un centre de recyclage agréé.
6. Remplacez la nouvelle batterie en respectant les polarités et rebranchez les connecteurs.
Replacez la patte de fixation.
8. Replacez le siege.

PODN =

N
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REGLES DE SECURITE DU CHARGEUR

AVERTISSEMENTS

*  Pour une utilisation en intérieur uniquement.

» Ne rechargez pas de piles non rechargeables

» Veuillez vérifier avant utilisation si la tension et le courant de sortie du chargeur de batterie conviennent
au bloc de batterie en charge.

» Nutilisez pas le chargeur dans les cas ou la polarité de sortie ne correspond pas a la polarité de la
charge.

» Le couvercle ne peut en aucun cas étre ouvert. Si le couvercle est endommagé, I'adaptateur ne peut
plus étre utilisé.

»  Coupez I'alimentation avant d’établir ou de débrancher les connexions a la batterie.

»  Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil
en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance

* Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec 'appareil.

INSTRUCTIONS

9. Insérez la batterie dans la prise du chargeur.
10. Insérez la fiche du chargeur dans une prise 100-240VAC, si le chargeur est équipé d’'une lumiére
LED, alors le voyant vert du chargeur brille.
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DONNEES TECHNIQUES DU CHARGEUR

HK150S8-120100

Modéle Alimentation Puissance Tension Quantité Capacité
Electrique de sortie de la batterie de batteries de la batterie

HK050V-060050, | 100-240 VCA 6.0 VDC, 0.5A, 6.0V 1 7 Ah max.
HK050B-060050, | 50/60 Hz 0.2 A 3.0W
HK050S-060050
HK075V-060100, | 100-240 VCA 6.0 VDC, 0.5A, 6.0V 1 10 Ah max.
HK075B-060100. | 50/60 Hz 0.2 A 3.0W
HK075S-050100
HK050V-075050, | 100-240 VCA 7.5VDC, 0.5A, 7.5V 1 7 Ah max.
HK050B-075050, | 50/60 Hz 0.2 A 3.75W
HK050S-075050
HK075V-120050, | 100-240 VCA 120VDC,0.5A, | 120V 1 7 Ah max.
HK075B-120050, | 50/60 Hz 0.2 A 6.0W
HK075S-120050
HK150V-120100, | 100-240 VCA, 120VDC,0.5A, | 120V 1 10 Ah max.
HK150B-120100, | 50/60 Hz 0.3 A 6.0W
HK1508-120100
HK150V-120100, | 100-240 VCA, 24.0VDC,05A, | 240V 1 7 Ah max.
HK150B-120100, | 50/60 Hz 0.3 A 12.0W

MAINTENANCE ET ENTRETIEN

» L’équipement ne doit pas étre stocké dans un environnement humide ou dans des endroits contenant

des gaz corrosifs, mais dans un endroit sec, hors de portée des enfants.

» Nettoyer la surface de I'équipement et I'essuyer uniquement avec un chiffon sec.
» L’équipement ne peut pas étre démonté. Si I'équipement est endommagé, contactez le fournisseur ou
le fabricant.

* Lamaintenance et I'entretien ne sont pas requis dans des conditions normales.

12 | sweeek.
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SYMBOLES

|:| ClasSe Il

ﬁ Pour une utilisation en intérieur uniquement

|!L!’ Avant de charger, lisez les instructions.

IP20 or IP30 'P20 or IP30 Degré de protection

@.@_e Polarité de sortie

Elimination correcte de ce produit
Ce marquage indique que ce chargeur de batterie et cette batterie ne doivent pas étre jetés
avec d’autres déchets ménagers dans toute I'UE. Pour éviter tout dommage possible a I'envi-
mmmm ronnement ou a la santé humaine di a une élimination incontrélée des déchets, recyclez-le de
maniére responsable pour promouvoir la réutilisation durable de ressources matérielles. Pour
retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systemes de retour et de collecte ou contacter le dé-
taillant ou le produit a été acheté. lls peuvent apporter ce produit pour un recyclage sans danger pour
I'environnement.

GARANTIE DU CHARGEUR

Le fabricant accorde une garantie conformément a la législation du pays de résidence du client, avec un
minimum de 1 an (Allemagne : 2 ans), a compter de la date a laquelle 'appareil est vendu a I'utilisateur final.
La garantie ne couvre que les défauts de matériaux ou de fabrication.

Les réparations sous garantie ne peuvent étre effectuées que par un centre de service agréé. Lors d'une
réclamation au titre de la garantie, la facture d’achat originale (avec la date d’achat) doit étre soumise.

La garantie ne s’appliquera pas en cas :

*  D’usure normale

« Dutilisation incorrecte, par ex. surcharge de I'appareil, utilisation d’accessoires non homologués

» D’usage de la force, dommages causés par des influences extérieures

» De dommage causé par le non-respect des instructions d'utilisation, par ex. raccordement a une ali-
mentation secteur inadaptée ou non-respect des instructions d’installation

+ D’appareils partiellement ou totalement démontés
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CONSEILS EN CAS DE PANNE

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

La batterie n’est pas chargée Rechargez la batterie
Le fusible thermique s’est Remettez le fusible en marche,
déclenché voir page 9.

La voiture ne démarre pas

Fils électriques ou connecteurs Vérifiez que les connecteurs de la
desserrés batterie sont fermement branchés

La batterie est défectueuse Remplacez la batterie

Vérifiez que les connecteurs

. . Batterie sous-chargée soient bien branchés lors du
La voiture ne fonctionne pas
chargement
longtemps
Batterie ancienne Remplacez la batterie
Batterie déchargée Rechargez la batterie
Batterie ancienne Remplacez la batterie
Le véhicule avance lentement -~ . Réduisez le poids dans le véhi-
Véhicule surchargé . ) )
cule. Poids maximum : 50kgs
Le véhicule est utilisé dans des  Vérifiez les consignes de sécu-
conditions difficiles rité.
Le véhicule doit étre poussé Mauvais contact entre les fils et  Vérifiez que les connecteurs de la
pour avancer les connecteurs batterie sont fermement branchés
Changement difficile entre Transition pendant que la voiture Arrétez complément la voiture

avant de changer entre la marche

marche avant et marche arriere est en mouvement -
avant/ arriere

Le connecteur de la batterie est  Vérifiez que les connecteurs de la
desserré batterie sont fermement branchés

La batterie ne s recharge pas Vérifiez que le chargeur de la

Le chargeur n’est pas branché batterie est branché a une prise
de courant

Le chargeur devient
chaud lors de la mise
en charge

Fonctionnement normal, sans
conséquences sur le produit
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ENTRETIEN

* Il est de la responsabilité des parents de vérifier les parties principales du jouet avant I'utilisation. Vé-
rifiez régulierement le chargeur de la batterie afin de repérer d’éventuels dysfonctionnements. Si vous
en trouvez, il ne doit pas étre utilisé jusqu’a ce qu'il soit réparé.

*  Assurez-vous que les parties en plastique du véhicule ne soit pas fissurées ou cassées.

*  Appliquez occasionnellement de I'huile Iégére afin de graisser les parties mobiles comme les roues.

«  Sivous appliquez de 'huile, veillez a déconnecter le transformateur avant le nettoyage.

* Rangez le véhicule a l'intérieur ou couvrez-le avec une bache pour le protéger des intempéries.

+  Eloignez le véhicule de toute source de chaleur. Les parties en plastique pourraient fondre.

* Rechargez la batterie aprés chaque utilisation. Seul un adulte peut manipuler la batterie. Rechargez la
batterie au moins une fois par mois quand le véhicule n’est pas utilisé.

* Ne pas nettoyer le véhicule avec un tuyau d’arrosage. Ne pas nettoyer le véhicule avec de I'eau et du
savon. Ne pas utiliser le véhicule lorsqu'il pleut ou lorsqu’il neige. L’'eau endommagerait le moteur, le
systéme électrique et la batterie.

* Nettoyez le véhicule avec un tissu doux et sec. Pour faire briller les parties en plastique, utilisez un
produit d’entretien pour meuble sans cire. Ne pas utiliser de cire pour voiture. Ne pas utiliser de net-
toyants abrasifs.
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UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Lorsque vous utilisez la télécommande, le conducteur n’a plus de contréle sur le véhicule.

ASSEMBLAGE
Soulevez le cache a l'arriére de la télécommande et insérez 2 piles AAA (LR0O3) (non incluses).

1. CONNECTER LA TELECOMMANDE A LA VOITURE

Appuyez simultanément sur les boutons © etV pendant 3 secondes, la Led clignote. Démarrez le véhi-
cule et si la led reste fixe alors votre télécommande est connectée. Au bout de 10 secondes d’inactivité,
la télécommande se met automatiquement en veille. Pour la redémarrer, il suffira d’appuyer sur n’im-
porte quel bouton.

2. CHANGEMENT DE VITESSE
Le sélecteur de vitesse (S) permet de choisir plusieurs niveaux de vitesse; Lent (1 LED), Moyen (2
LED), Rapide (3 LED). La marche arriére ne fonctionne quen vitesse lente.

Marche avant Arrét de véhicule

Sélecteur de vitesse Tourner a droite

Marche arriére

Tourner a gauche

Indicateur de vitesse

La télécommande s’éteindra automatiquement apres

10 secondes de non-utilisation.
Veuillez répéter I’étape 1 de connexion a la voiture lorsque vous changerez les piles.

16 | sweeek.



GARANTIE

» Alice’s Garden garantit votre appareil contre tout vice de fabrication et de matériau pendant une
période de 2 ans a compter de la date d’achat par le consommateur.

» Siune piéce s’avere défectueuse pendant la période de garantie, votre seul et unique recours sera
la réparation ou le remplacement de la piéce défectueuse selon les modalités définies par le SAV
Alice’s Garden.

* La mise en ceuvre de la garantie Alice’s Garden (WALIBUY) s’effectue par le remplacement des
piéces endommagées, frais aller/retour a la charge de I'acheteur.

» Cette garantie ne s’applique pas en cas d’abus, de mauvaise manipulation ou de réparation non
autorisée. Si le retour du produit défectueux dans nos ateliers est nécessaire, il sera expertisé et
vous serez tenu informé des réparations a effectuer.

*  Nos appareils sont prévus pour une utilisation dans un cadre privé et personnel, une utilisation dans
un cadre professionnel annulerait automatiquement toutes les garanties.

LISTE DES EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

* Les dommages, pannes, défaillances ou défauts imputables a des causes d’origine externe,

* Les pannes résultant de la modification de la construction et des caractéristiques d’origine de I'ap-
pareil,

» Les pannes affectant les pieces non conformes a celles préconisées par le constructeur,

» Les réglages accessibles au bénéficiaire sans démontage de I'appareil,

» Les frais de mise en service, réglage, nettoyage et les essais non consécutifs a un dommage ga-
ranti,

* Le non-respect des instructions du constructeur,

» Les réparations et dommages subis par I'appareil aprés une réparation effectuée par toute autre
personne qu’un réparateur de nos ateliers, ou sans accord préalable de notre part,

» Les réparations de fortune ou provisoires ainsi que les conséquences de I'aggravation éventuelle
du dommage en résultant,

* Les dommages dus a la corrosion, a 'oxydation, a un mauvais branchement,

* Leremplacement des pieces manquantes/abimées a réception, non signalées sur le bordereau de
livraison,

* Leremplacement des pieces d’usure.
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ADVERTENCIAS

Atencion, el presente articulo esta reservado a un uso doméstico.

Este producto debe ser montado, cargado e instalado por un adulto.

EL LOGO DE JEEP Y EL NOMBRE DE LA MARCA JEEP SON MARCAS REGISTRA-

DAS DE JEEP AG Y SE USAN CON LICENCIA.

Respete de manera precisa las instrucciones de montaje. EI montaje estara asegurado por un
adulto. Mantenga a los nifios alejados durante el montaje. Existe peligro de asfixia a causa de las

piezas pequefas.

Es obligatorio conservar las presentes instrucciones para consultarlas en caso de necesidad, espe-
cialmente para la identificacion de los componentes por parte del servicio posventa.
Antes de llevar a cabo el montaje, asegurese de que no falta ninguna pieza. Es posible que dispon-
ga de piezas de mas, estas le serviran como piezas de repuesto.
Antes de comenzar el montaje del coche, por favor, compruebe que esté en posiciéon de «OFF».
Antes del primer uso, le aconsejamos que deje cargar el coche durante al menos 4-6 horas.

Bateria De plomo - 12V (10Ah)
Dimension de una bateria 15X 10 X 9.5CM
Cargador 12V1000mA
Motor 2x 35W

Edad recomendada De 3 a 8 afios
Peso maximo 50kg
Velocidad 2 a4.5km/h
Dimensiones del coche 124 X 70 X 77CM
Control remoto 2,4GHz

Tiempo de carga

Entre 8 y 12 horas

Pilas necesarias (no incluidas)

2 pilas AAA (LR03)
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

REGLAS GENERALES DE SEGURIDAD

«  JATENCION! Atencién, el producto no esta recomendado para los nifios menores de 36 meses. Las
piezas pequefas son susceptibles de ser tragadas.

+  JATENCION! Este juguete no es adecuado para nifios menores de 3 afios debido a su alta velocidad.

+  JATENCION! El producto esta destinado a nifios de entre 3 y 8 afios con un peso maximo de 50
kg. Su uso se debe llevar a cabo bajo la supervisién de un adulto. Nunca deje a un nifio sin su-
pervision.

«  JATENCION! Este producto esta tinicamente destinado a un uso familiar. En ningtin caso se puede
utilizar en espacios como: escuelas, campings, hoteles, lugares publicos, etc.

«  JATENCION! No utilizar en la via publica.

«  jATENCIONI! No utilizar en espacios verdes.

+  JATENCION! El uso de este coche debe realizarse lejos de vehiculos motorizados, escaleras, cues-
tas, estanques y piscinas para evitar el riego de caidas.

* Use el coche sobre una superficie plana (interior, ajardinada o zona de juegos).

+  JATENCION! No utilice el vehiculo sobre tierra, arena o gravilla. Esto podria dafiar las partes
moviles, el motor o el sistema eléctrico.

» El juguete debe utilizarse con cuidado debido a la destreza que requiere para evitar caidas o
choques que puedan herir al usuario o a otras personas.

» No permita al nifio conducir por la noche, podria encontrarse con obstaculos inesperados y caerse.
Use el vehiculo durante el dia o en una zona bien iluminada.

» Este juguete se debe utilizar con precaucién para evitar caidas o colisiones que puedan causar le-
siones al conductor o las personas de su alrededor.

« Compruebe de manera regular el estado del coche.

«  jATENCION! este coche no dispone de freno.

» El presente coche dispone de un cinturén de seguridad ajustable. Ensefie al nifio como ponerse el
cinturon de seguridad antes de usar el vehiculo con el objetivo de garantizar su seguridad.

+  JATENCION! El mando a distancia no es un juguete. Es de uso exclusivo para adultos y no debe
ser utilizado por nifios. Siempre es necesaria la supervision de un adulto. El alcance de la recepcion
puede variar significativamente debido al clima, el nivel de la bateria y otras condiciones ambientales.

SEGURIDAD DE LOS NINOS

» Vigile siempre al nifio cuando use el vehiculo.

» El nifio debe permanecer sentado mientras use el vehiculo.

* El nifio siempre debe ir calzado.

» Atencion, se recomienda llevar equipo de proteccion.

* No permita que el nifio toque las ruedas mientras estas estan en movimiento.

* Le recomendamos que ensefie al nifio las instrucciones de seguridad, uso y frenado para evitar
lesiones y colisiones.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DE LAS PILAS

* Las pilas no recargables no se deben cargar.

» Se deben retirar las pilas del juguete antes de cargarlo.

» Las pilas recargables se deben cargar bajo la supervisién de un adulto.

* No se deben mezclar pilas diferentes o pilas que no se hayan comenzado a usar simultaneamente.
» Las baterias/pilas se deben instalar respetando su polaridad.

» Las pilas inservibles se deben retirar del juguete.
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» No se deben cortocircuitar los bornes de alimentacion.

* Las pilas usadas deben retirarse del juguete

«  JATENCION! Cuando recargue la bateria, utilice inicamente la fuente de alimentacién extraible
suministrada con este juguete.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DE LA BATERIA

Los acumuladores solo deben ser cargados por adultos o niiios de al menos 8 aios.

» solo los adultos pueden manipular y recargar la bateria. Nunca permita que lo haga un nifio. La
bateria es pesada y contiene plomo acido.

» El paquete de bateria solo se puede recargar sirviéndose del cargador recomendado por el fa-
bricante. El uso de un cargador en combinacion con un paquete de bateria incompatible puede
conllevar riesgo de incendio.

» Eljuguete solo debe utilizarse con el transformador de juguete suministrado.

» El transformador no es un juguete.

»  Utilice solo el paquete de bateria especialmente disefiado para la maquina.

» El uso de otro paquete de bateria puede provocar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones
graves.

* No utilice el paquete de bateria en otro producto. Esto podria provocar un sobrecalentamiento, un
incendio o

* una explosion.

» No ponga los aparatos alimentados por bateria ni la propia bateria cerca del fuego o de una fuente
de calor. De esta manera, reducira los riegos de explosion y de lesiones.

* No abra ni intente desmontar la bateria. Esta contiene plomo, acido y otros materiales toxicos y
COrrosivos.

* No abra el cargador. Los cables y los circuitos podrian provocar una descarga eléctrica.

« Evite el contacto directo entre los bornes de la bateria. Esto podria provocar un incendio o una
explosion.

» Evite el contacto de la bateria o0 de sus componentes con liquidos.

» Las fugas de electrolito son corrosivas y susceptibles de causa dafios en los ojos o en la piel. El
electrolito es altamente toxico y muy peligroso en caso de ingestion. En caso de contacto del elec-
trolito con la piel o los ojos, lavelos inmediatamente con agua abundante y pédngase en contacto
con su médico lo antes posible.

» No cortocircuite el paquete de bateria. Esto podria provocar una explosion.

» Proteja el paquete de bateria de la humedad y del agua, no recargue el aparato en un medio hume-
do o mojado. De esta manera, reducira los riegos de descarga eléctrica.

» Sila bateria esta dafiada o se utiliza de manera inapropiada, esta puede que emita vapores. Ven-
tile inmediatamente y pongase en contacto con el médico en caso de dificultad respiratoria. Los
vapores son altamente inflamatorios.

» Durante larecarga, se generan gases explosivos. No cargue la bateria cerca de una fuente de calor
o de materiales inflamables. Cargue la bateria en una zona bien ventilada.

» Cargue la bateria en un espacio seco.

* No deje caer la bateria. Esto podria causar dafios permanentes y lesiones graves.

» Antes de cargar la bateria, compruebe que no existe desgaste o dafios en la bateria, el cargador,
sus cables o conectores. No cargue la bateria si una de sus partes esta dafiada.

* No deje que la bateria se descargue por completo. Recarguela tras cada uso o una vez al mes si
no usa el vehiculo de manera regular.

* No cargue la bateria desde el lado contrario.
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» Por favor, ponga siempre la tapa de la bateria. Un vuelco del vehiculo que conlleve la caida de la
bateria podria causar lesiones al nifio.

» Este coche dispone de una proteccion: cuando el coche se esta cargando, todas sus otras fun-
ciones dejaran de estar disponibles.

* No fije la bateria con uno de los cables o mediante el cargador, esto podria dafar el vehiculo y
provocar un incendio. Agarre la bateria por su carcasa.

« Algunas piezas del coche contienen plomo y compuestos de este. Lavese las manos tras la mani-
pulacion.

» No deje el aparato bajo la lluvia o bajo la exposicion directa de los rayos solares.

* No tire la bateria junto con los residuos domésticos ordinarios.

* Noincinere la bateria.

» Deshagase de la bateria en un punto limpio o en un centro de reciclaje autorizado.

INSTRUCCIONES DE USO DE LA BATERIA

» Elinterruptor debe estar en «OFF» durante la carga.

» Antes del primer uso, debera cargar la bateria durante 4-6 horas. No cargue la bateria mas de 10
horas para evitar el sobrecalentamiento del cargador.

» Cuando el vehiculo comience a ralentizarse, recargue la bateria.

» Tras cada uso o una vez al mes, recargue la bateria durante 8-12 horas. No deje cargando la ba-
teria mas de 20 horas.

La visualizacion del voltaje en el cuadro de mandos le permite conocer el nivel de carga restante de
la bateria.

Voltaje Estado de la bateria

=125 La bateria esta cargada.
12V (10Ah) 12.4-9.5 El coche puede funcionar con normalidad.
<95 Detenga el coche, la bateria precisa car-
garse.

fé N
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SUSTITUCION DE LA BATERIA Y DEL FUSIBLE

La bateria dispone de un fusible térmico que se activara automaticamente y cortara la alimentacion del
motor en caso de sobrecarga del sistema eléctrico o de la bateria. El fusible se reactivara y se restablecera
la alimentacién después de que el vehiculo se haya apagado durante 3 a 5 segundos y, posteriormente,
se haya encendido de nuevo.

Para evitar la pérdida de energia, siga las siguientes indicaciones:

* No sobrecargue el vehiculo.

* No utilice el vehiculo como remolcador.

* No lo utilice sobre pendientes fuertes.

» No choque contra objetos, las ruedas continuaran girando y esto provocara sobrecalentamiento del
motor.

* No lo utilice en condiciones de calor intenso, los componentes podrian sobrecalentarse.

» Evite que la bateria o cualquier otro componente entre en contacto con agua o cualquier otro liquido.
No modifique el sistema eléctrico. Esto podria provocar que salte el fusible.

RECICLADO DE LA BATERIA

En un futuro, la bateria terminara por no cargarse. En funcion del uso, la bateria puede
funcionar éptimamente durante un plazo de 1 a 3 afios.

Siga los siguientes pasos para sustituir y reciclar la bateria:

Retire el asiento.
Desenchufe los conectores de la bateria.
Retire la carcasa de la bateria.
Retire la bateria con cuidado.
- En funcion del estado de la bateria (p. ej.: fugas), equipese con guantes de proteccion.
- No extraiga la bateria tirando de sus conectores o cables.
5. Coloqgue la bateria usada en una bolsa de plastico.
Los componentes de la bateria contienen elementos toxicos y corrosivos, estos no se deben arrojar al me-
dioambiente ni tirar junto con los residuos domésticos. Para evitar cualquier riesgo para el medioambiente,
consulte el procedimiento a continuacién para desechar la bateria:
- Recubra los bornes de la bateria con cinta adhesiva.
- No intente desmontar o acceder a los componentes de la bateria.
- En caso de constatar una fuga de liquido, sepa que este es corrosivo y téxico. Por lo tanto, se reco-
mienda manipular la bateria con precaucion (guantes).
- No tire la bateria junto con los residuos domésticos ordinarios.
- No incinere la bateria.
- Deshagase de las baterias en un punto limpio o en un centro de reciclaje autorizado.
6. Instale la bateria nueva con la polaridad correcta y vuelva a enchufar los conectores.
Vuelva a instalar la lengueta de fijacion.
8. Vuelva a instalar el asiento.

Pobd=
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REGLAS DE SEGURIDAD DEL CARGADOR

ADVERTENCIA

»  Solo para uso en interiores.

* No recargue pilas no recargables.

* Antes de utilizarlo, compruebe que el voltaje y la corriente de salida del cargador son adecuados para
la bateria que se esta cargando.

» No utilice el cargador si la polaridad de salida no coincide con la polaridad de la carga.

» No abra nunca la tapa. Si la tapa esta dafiada, el adaptador ya no podra utilizarse.

» Desconecte la alimentacion antes de realizar o desconectar las conexiones a la bateria.

» Este aparato puede ser utilizado por nifios de al menos 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia o conocimientos, si estan debidamente
supervisados o si han recibido instrucciones sobre como utilizar el aparato de forma segura y si se
han comprendido los riesgos que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.

» Los nifios deben ser vigilados para asegurarse de que no juegan con el aparato.

INSTRUCCIONES

Inserte la bateria en la toma del cargador.

2. Inserte el enchufe del cargador en una toma de corriente de 100-240 VCA. Si el cargador esta
equipado con una luz LED, el LED verde del cargador se iluminara.

3. Cuando la bateria esta llena, la unidad de control del cargador corta la corriente de carga. Si el
cargador esta equipado con una luz LED, la luz roja se apagara y la luz verde brillara, la carga esta
completa.

4. Desconecte el enchufe y extraiga la bateria.

N
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CARGADOR DATOS TECNICOS

Modelo Alimentacién Potencia Tensioén de Numero de Capacidad
de salida las pilas baterias de las pilas

HK050V-060050, | 100-240 VCA 6.0VDC, 0.5A, 6.0V 1 7 Ah max.
HK050B-060050, | 50/60 Hz 0.2 A 3.0W
HK050S-060050
HK075V-060100, | 100-240